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روی موج کوتاه

بامداد جمعه )۱۳ دی( در پی حمله 
هوایی نیروهای آمریکایی در نزدیکی 
فرودگاه بغداد، سردار سپهبد قاسم 
سلیمانی، فرمانده نیروی قدس سپاه 
پاسداران و چند تن از همراهان او 
ازجمله ابومهدی المهندس معاون 

حشدالشعبی، به شهادت رسیدند.
رسانه‌های آمریکایی اعلام کردند که 
قاسم سلیمانی و فرماندهان نیروهای 
حشد شعبی در حال حرکت در دو خودرو 
از فرودگاه بغداد در قسمت بارگیری 
بودند که توسط پهپادهای ارتش آمریکا 
خودروهایشان هدف قرار گرفته و کشته 

شدند.
ایرج مسجدی،‌ سفیر کشورمان 
در عراق هم با بیان جزئیاتی از شهادت 
سپهبد سلیمانی توضیح داد: در ساعات 
ابتدایی روز جمعه در مسیر فرودگاه 
بغداد به شهر بغداد خودرو حامل سردار 
سلیمانی مورد اصابت حملات موشکی 
نیروهای آمریکایی قرار گرفت و سردار 
و 10 تن از همراهان وی به شهادت 
رسیدند. همچنین پنتاگون در پی 
شهادت سردار سلیمانی در بیانیه‌ای 
با اعلام این که ترامپ دستور ترور این 
سردار ایرانی را صادر کرده بود، مدعی 
شد که این مقام ارشد ایرانی قصد حمله به 
دیپلمات‌های آمریکایی و دیگر نیروهای 
نظامی و منطقه‌ای را داشته است. محمد 
جواد ظریف در واکنش به ترور شهید 
قاسم سلیمانی در توئیتی نوشت: 
تروریسم بین‌المللی ایالات متحده، 
هدف قرار دادن و ترور ژنرال سلیمانی به 
عنوان مؤثرترین نیروی مبارزه با داعش، 
النصره، القاعده و همکارانش بسیار 
خطرناک و تشدید ]رفتارهای[ احمقانه 
است. وزیر خارجه کشورمان همچنین با 
صدور بیانیه ای خاطر نشان کرد: خباثت و 
حماقت نیروهای تروریست آمریکایی در 
ترور سردار سلیمانی، این شهید قهرمان 
و سردار مبارزه با تروریسم و افراط گرایی، 
بدون تردید درخت مقاومت در منطقه و 

جهان را تنومندتر خواهد کرد.

نخستین سپهبد سپاه و مفتخر به 
دریافت نشان »ذوالفقار«

قاسم سلیمانی )متولد ۲۰ اسفند 
سال ۱۳۳۵ در شهرستان رابرُ استان 
کرمان( در دوران دفاع مقدس و بعد از 
آن فرماندهی لشکر ۴۱ ثارالله استان 
کرمان را بر عهده داشت و از فرماندهان 
عملیات‌های والفجر ۸، کربلای ۴ و 
کربلای ۵ بود و به پاس رشادت‌هایی که 
در این دوران انجام داد، مفتخر به دریافت 
۳ نشان »فتح« شد. او پس از دوران دفاع 
مقدس، اقدامات موثری در زمینه مقابله 
با باندهای قاچاق مواد مخدر در مرزهای 
ایران و افغانستان انجام داد. سلیمانی 
در سال از سوی فرماندهی کل قوا به 
فرماندهی نیروی قدس سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی منصوب شد. وی در 
دوران حضور در نیروی قدس سپاه، نقش 
تاثیرگذاری در تقویت حزب‌الله لبنان 
و گروه‌های مبارز فلسطینی داشت که 
نمود عینی آن در نبردهای متعددی 
ازجمله جنگ ۳۳روزه حزب‌الله لبنان 
و رژیم صهیونیستی و پیروزی مبارزان 
فلسطینی در جنگ ۲۲ روزه غزه علیه 

ارتش رژیم صهیونیستی مشاهده شد.
سپهبد سلیمانی در عراق »حشد 
الشعبی« و در سوریه »بسیج مردمی« 
)قوات دفاع وطنی( را شکل داد. 
رسانه‌های خارجی و داخلی به دلیل 
نقش بی‌بدیل سردار سلیمانی در 
مدیریت منطقه و مقابله با دشمنان، از 
القابی نظیر»فرمانده سایه«، »ژنرال 
بین‌المللی«، »شبح فرمانده«، »فرمانده 
مرموز«، »کابوس دشمن«، »مالک اشتر 
زمان«، »ژنرال حاج قاسم« برای توصیف 
شخصیت این فرمانده عالیرتبه استفاده 

می‌کردند.
سپهبد سلیمانی که فرماندهی 
جبهه مقاومت اسلامی علیه  داعش را 
بر عهده داشت، ۲۰ آبان ۱۳۹۶ در پیامی 
به آیت‌الله خامنه‌ای پایان سیطره داعش 

بر سرزمین‌های اسلامی را اعلام کرد.
سرلشکر سلیمانی به پاس 

رشادت‌هایش در دفاع از حریم ملت و 
حرم اهل بیت )ع( اسفند ماه سال ۱۳۹۷ 
به عنوان نخستین فرمانده نظامی پس 
از پیروزی انقلاب اسامی مفتخر به 
دریافت نشان عالی »ذوالفقار« از سوی 

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای شد.
فصل جدید سپاه آغاز شد

سخنگوی سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی در واکنش به شهادت سردار 
سپهبد قاسم سلیمانی فرمانده نیروی 
قدس سپاه در حملات هوایی نیروهای 
آمریکایی در کشور عراق با بیان این‌که 
سپاه امروز فصل جدیدی را آغاز و جبهه 
مقاومت در نقطه شروع جدیدی قرار 
خواهد گرفت تصریح کرد: قطعا شادی 
لحظه‌ای آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها 
دیری نخواهد پایید و به عزا تبدیل 

خواهد شد.
سردار رمضان شریف با بیان این‌که 
سپاه قاسم سلیمانی‌های متعددی دارد، 
اظهار کرد: فرهنگ سپاه ایجاب نمی‌کند 
که در زمان حضور سرداران سرافراز خود، 
جایگزین آنها را به جامعه معرفی کند اما 
انسان‌های شجاع بسیاری در خانواده 
سپاه هستند و امروز باید بگوییم که در 
مجموعه جدید مقاومت که گسترش 
بیشتری دارد؛ کسانی که می‌دانند، پی 

می‌برند که منظور من چیست.
شریف خاطرنشان کرد: در سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی از خبر شهادت 

سردار  سلیمانی بسیار متاسف شدیم اما 
عزم ما برای گرفتن انتقام از آمریکای 
جنایتکار و صهیونیست‌های غاصب 
بیشتر خواهد بود و قطعا این اتفاق رقم 

خواهد خورد. 
انتقام خون‌های به ناحق ریخته 

شده را می‌گیریم
سپاه پاسداران نیز در بیانیه‌ای 
با تبریک و تسلیت شهادت سردار 
سلیمانی، اعلام کرد: انتقام سخت 
خون‌های به ناحق ریخته شده را از 

جنایتکاران می‌گیریم 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
این بیانیه بر تداوم راه این شهید والامقام 
و انتقام سخت ازجنایتکاران تاکید و 
تصریح کرده است: سردار سلیمانی نه 
تنها یک شخص، بلکه باور و مکتبی تمام 
نشدنی است و از این پس جلوه گری های 
معنادارتر آن را در جغرافیای سلطه و 
حضور نامشروع و اشغالگرانه خود در 

اقصی نقاط عالم تجربه خواهند کرد . 
 تحولی راهبردی 

در انتظار منطقه است
شورای راهبردی روابط خارجی 
نیز با صدور بیانیه‌ای تاکید کرد: نام 
قاسم سلیمانی به عنوان یک چهره 
بی نظیر در تاریخ ایران باقی خواهد 
ماند. او در حیاتش نقش راهبردی 
در امنیت کشورمان داشت و ایران 
زمین و جبهه مقاومت مدیون 
فداکاری‌های اوست. او بدون 
شک با شهادتش نیز یک تحول 

راهبردی را در منطقه ما رقم 
خواهد زد.

 یک اشتباه راهبردی بزرگ 
از سوی آمریکا 

یک کارشناس مسائل بین‌الملل 
در همین راستا اظهار کرد: 13 دی‌ماه 
آغاز پایان حضور آمریکایی‌ها در غرب 

آسیاست.
فواد ایزدی در گفت‌وگو با ایسنا، در 
مورد اقدام آمریکایی‌ها در به شهادت 
رساندن سردار قاسم سلیمانی فرمانده 
سپاه قدس خاطر نشان کرد: به شهادت 
رساندن سردار قاسم سلیمانی از سوی 
آمریکایی‌ها دو بعد دارد بعد اول آن 
شخصی است که سردار سال‌ها منتظر 
آن بودند و هدف‌شان شهادت بود ولی 
در بعد دوم از نظر راهبردی آمریکایی‌ها 
اشتباه بزرگی را انجام دادند چنانکه 
اکنون می‌بینیم رهبران حزب دموکرات 
از این اقدام ترامپ به شدت انتقاد کردند.

ایزدی با بیان این‌که شهادت سردار 
قاسم سلیمانی برای ما ضایعه بزرگی 
است اما این شهادت تبعات بسیار 
سنگینی برای آمریکایی‌ها در منطقه 
خواهد داشت و قطعا آنها اشتباه بزرگی 
را انجام داده‌اند. در واقع می‌توان گفت 
اقدامی که آنها انجام داده‌اند آغاز پایان 

حضور آمریکا در غرب آسیاست.
وی با بیان این‌که یک پیروزی بزرگ 
برای ایران است که یک فرد احمقی 
مثل ترامپ در کاخ سفید نشسته 
و چنین دستوراتی می‌دهد، گفت: 
سردار قاسم سلیمانی هدف‌شان این 
بود که هژمونی آمریکا در منطقه خاتمه 
پیدا کند و آمریکایی‌ها با به شهادت 
رساندن ایشان این پروسه را آغاز کردند 
به همین بابت باید گفت این اقدام 
اشتباه بزرگ و راهبردی برای 

آمریکایی‌هاست.

قاسم سلیمانی را »مالک اشتر زمان« می‌نامیدند

ایران در سوگ سردار

خبر

شورای عالی امنیت ملی در بیانیه‌ای از اتخاذ تصمیمات 
مقتضی در خصوص واکنش به ترور سردار سپهبد قاسی 
سلیمانی به دست رژیم ‌آمریکا خبر داد و اعام کرد: 
حمله جنایتکارانه بر علیه سردار سلیمانی، بزرگترین 
خطای راهبردی آن کشور در منطقه غرب آسیا بوده و 
 آمریکا از تبعات این اشتباه محاسباتی به آسانی رهایی 

نخواهد یافت.
به گزارش دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی به دنبال حمله 
جنایتکارانه آمریکا به خودرو سردار سپهبد پاسدار شهید 

حاج قاسم سلیمانی که منجر به شهادت ایشان و جمعی 
از فرماندهان جبهه مقاومت شد، شورای عالی امنیت ملی 

بیانیه‌ای صادر کرد.
در بیانیه این شورا آمده است: »شهادت سردار رشید اسلام، 
فرمانده غیور نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، 
سپهبد پاسدار شهید حاج قاسم سلیمانی، حامل نشان عالی 
ذوالفقار و دیگر فرماندهان مبارزه با تروریسم به ویژه مجاهد 
خستگی‌ناپذیر شهید ابومهدی المهندس را به امام زمان)عج(، 
مقام معظم رهبری)مدظله العالی(، سلحشوران مقاومت 
اسلامی، همرزمان و خانواده ایشان و تمامی ملت ایران تبریک 

و تسلیت عرض می‌نماید.
در این بیانیه آمده است: سردار سرافراز حاج قاسم سلیمانی، 
مایه عزت و افتخار نه فقط ایرانیان بلکه تمامی مسلمانان 
ومستضعفان تحت ستم در سراسر عالم بود. شهادت این بزرگ 
فرمانده مقاومت اگرچه ضایعه بزرگی برای جهان اسلام و مردم 
بزرگ ایران به شمار می‌رود اما به تعبیر امام خمینی)ره( رهبر 
کبیر انقلاب اسلامی هر پرچمی که از دست توانای سرداری 

بیفتد سردار دیگری آن را برخواهد داشت.

شورای عالی امنیت ملی اضافه کرد: مگر با شهادت سرداران 
بزرگی که این ملت تاکنون تقدیم کرده است، خدشه‌ای در 
حرکت نیروهای مسلح و توانمندی‌های دفاعی کشور پیش 
آمد که اکنون و با شهادت حاج قاسم سلیمانی پدید آید؟ در این 
بیانیه تصریح شده است: آمریکا بداند که حمله جنایتکارانه بر 
علیه سردار سلیمانی، بزرگترین خطای راهبردی آن کشور در 
منطقه غرب آسیا بوده و آمریکا از تبعات این اشتباه محاسباتی 

به آسانی رهایی نخواهد یافت.
 شورای عالی امنیت ملی در بخش دیگری از این بیانیه‌ آورده 
است: همانگونه که مقام معظم رهبری در پیام خود فرمودند 
انتقام سختی در انتظار جنایتکارانی است که دست پلید خود 
را به خون پاک سردار سلیمانی آغشته کردند. این جنایتکاران 
با انتقام سخت منتقمین خون سردار سلیمانی در زمان و مکان 

مناسب روبرو خواهند شد.
  در بخش دیگری از  بیانیه شورای عالی امنیت ملی آمده 
است: بدون تردید خط جهاد ومقاومت با انگیزه‌ای مضاعف ادامه 
پیدا خواهد کرد و درخت مقاومت هر روز تنومند تر و شکوفاتر 
خواهد شد. پیروزی از آن مجاهدان این راه مبارک است و آنانکه 

به این جنایت دل خوش کرده‌اند بدانند که این گونه اقدامات 
کور و بزدلانه اراده جمهوری اسامی ایران را در تداوم بدون 
تنازل سیاست مقاومت فعال قوی تر نموده و تلخکامی آنان را 

زود و شدید خواهد کرد.
 شورای عالی امنیت ملی اضافه کرد: بدون شک این 
جنایت، انتقام داعش و تروریست‌های تکفیری از فرماندهان 
بزرگ مبارزه با تروریسم بود که به دست آمریکا علیه نمادهای 
افتخارآمیز اضمحلال تروریسم در عراق و سوریه صورت گرفت. 
در هم آمیختن خون فرماندهان سرافراز ایرانی و عراقی در این 
مسیر نورانی، نمادی از پیوند ناگسستنی دو ملت ایران و عراق 

در آینده خواهد بود.
در این بیانیه ‌همچنین‌آمده است: شورای عالی امنیت 
ملی جمهوری اسلامی ایران در جلسه فوق‌العاده دیروز خود 
با بررسی ابعاد مختلف این حادثه، تصمیمات مقتضی را اتخاذ 
نموده و بدین وسیله اعلام می‌کند رژیم ایالات متحده آمریکا 
مسئول عواقب کلیه تبعات این ماجراجویی جنایتکارانه 

خواهد بود.
در فراز پایانی این بیانیه آمده است: بار دیگر به روح بلند 
سردارشجاع سپاه اسلام حاج قاسم سلیمانی ادای احترام 
می‌کند و اطمینان دارد خون این شهید بزرگوار همچون دیگر 
شهدای انقلاب اسلامی برکات زیادی برای ملت بزرگ ایران و 

آزادی‌خواهان جهان در پی خواهد داشت.

شورای عالی امنیت ملی در بیانیه‌ای تصریح کرد:

رژیم‌ آمریکا از تبعات اشتباه محاسباتی به‌ آسانی رهایی نخواهد یافت
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با حکم فرمانده معظم کل قوا؛
سردار سرتیپ قاآنی فرمانده 

نیروی قدس سپاه شد
درپی شهادت سردار پرافتخار حاج قاسم 
سلیمانی، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فرمانده 
معظم کل قوا با صدور حکمی سردار سرتیپ پاسدار 
اسماعیل قاآنی را به فرماندهی نیروی قدس سپاه 

پاسداران انقلاب اسلامی منصوب کردند.
    

اعلام اسامی 5 شهید ایرانی 
حادثه تروریستی فرودگاه بغداد 

دفتر فرماندهی نیروی قدس سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی، اسامی شهدای عضو سپاه پاسداران، 
را که در حمله تروریستی آمریکایی‌ها در بغداد  به 
همراه شهید قاسم سلیمانی، به شهادت رسیدند، 
اعلام کرد. اسامی این شهدا به این شرح است: 
1-سردار سرتیپ پاسدار حسین جعفری نیا 
2-سرهنگ پاسدار شهرود مظفری نیا3- سرگرد 
پاسدار هادی طارمی، 4- سروان پاسدار وحید 

زمانیان.
    

در پی شهادت سردار سلیمانی روی داد
احضار کاردار سوئیس در تهران 

به وزارت خارجه 
در پی شهادت سردار سلیمانی در حمله هوایی 
آمریکا، کاردار سوئیس در تهران به وزارت خارجه 
احضار شد. سید عباس موسوی، سخنگوی وزارت 
خارجه در توییتی اعلام کرد: در پی ترور سردار 
سلیمانی توسط نیروهای آمریکایی کاردار سوئیس 
به عنوان حافظ منافع آمریکا احضار و مراتب اعتراض 

شدیداللحن ایران به وی ابلاغ شد.
    

نخست وزیر عراق حمله آمریکا 
را »اقدامی خصمانه« خواند

نخست وزیر عراق ترور سردار قاسم سلیمانی، 
فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران و ابومهدی 
مهندس، جانشین فرمانده حشد حشبی را 
»اقدامی خصمانه« خواند و آن را محکوم کرد. 
عادل عبدالمهدی، در بیانیه‌ای حمله هوایی به 
فرودگاه بغداد را نقض تمامیت ارضی این کشور 
دانسته که منجر به بروز جنگ در عراق، منطقه و 

جهان خواهد شد.
    

ابراز نگرانی پوتین و مکرون از 
ترور سردار سلیمانی

روسای‌جمهوری روسیه و فرانسه در گفت 
وگویی تلفنی از ترور سردار قاسم سلیمانی در 
حمله هوایی آمریکا در بغداد ابراز نگرانی کردند. 
دفتر مطبوعاتی کاخ کرملین روز جمعه در 
بیانیه‌ای اعلام کرد: ولادیمیر پوتین و امانوئل 
مکرون تاکید کردند که این اقدام می‌تواند 

وضعیت منطقه را به‌شدت متشنج کند.
    

دونالد ترامپ: 
آمریکا سالانه میلیاردها دلار 

خرج عراق کرده است 
رئیس‌جمهوری آمریکا گفت که این کشور 
کارهای بسیاری برای عراق انجام داده است.  به 
گزارش ایلنا، »دونالد ترامپ«، رئیس‌جمهوری 
آمریکا، گفت که این کشور کارهای بسیاری 
برای عراق انجام داده است.  ترامپ طی پیامی 
توئیتری گفت: »آمریکا سالیانه میلیاردها دلار 
خرج عراق کرده است. این یکی از چندین کاری 
است که برای آن‌ها کرده‌ایم.« وی در ادامه مدعی 
شد: »مردم عراق نمی‌خواهند که از سوی ایران 
کنترل شوند، اما دست آخر این انتخابی است 
مربوط به خودشان. در ۱۵ سال گذشته، ایران 
کنترل خود بر عراق را افزایش داده است. مردم 
عراق از این قضیه خوشحال نیستند. این قضیه 

هیچ‌گاه پایان خوشی نخواهد داشت.«
    

بشار اسد:
خون سردار سلیمانی اقتدار 

محور مقاومت را افزایش می‌دهد
رئیس‌جمهوری سوریه گفت: خون سردار 
سلیمانی و همراهانش بر اقتدار و همبستگی و 
اصرار محور مقاومت برای آزادسازی منطقه‌ از 
اشغال‌گری و یهودی‌سازی و مصادره حقوق، 
سرزمین وثروت ملت‌ها می‌افزاید. بشار اسد  عصر 
جمعه در پیامی به حسن روحانی رئیس جمهوری 
ایران به نقش سردار سلیمانی در بازگشت آرامش 
به سوریه اشاره کرد و گفت: ایستادن سردار 
شهید در کنار ملت و ارتش سوریه در جنگ 
علیه تروریسم و مشارکت‌های بزرگ وی در 
پیروزی‌هایی که در خاک سوریه علیه تشکیلات 
تروریسم به دست آمد، همواره در وجدان مردم 

سوریه جاودان خواهد ماند.

سخنگوی سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی در واکنش 
به شهادت سردار سپهبد 

قاسم سلیمانی: سپاه 
امروز فصل جدیدی را 

آغاز و جبهه مقاومت در 
نقطه شروع جدیدی قرار 

خواهد گرفت. قطعا شادی 
لحظه‌ای آمریکایی‌ها 

و صهیونیست‌ها دیری 
نخواهد پایید و به عزا 

تبدیل خواهد شد

سرلشکر سلیمانی به پاس 
رشادت‌هایش در دفاع از 

حریم ملت و حرم اهل بیت 
)ع( اسفند ماه سال ۱۳۹۷ 

به عنوان نخستین فرمانده 
نظامی پس از پیروزی 

انقلاب اسلامی مفتخر 
به دریافت نشان عالی 

»ذوالفقار« از سوی حضرت 
آیت‌الله خامنه‌ای شد

خبر ترور سردار سرلشکر قاسم سلیمانی 
فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی و ابومهدی المهندس معاون الحشد 
الشعبی در حمله آمریکایی‌ها در نزدیکی فرودگاه 

بغداد سر خط خبرهای بین‌المللی قرار گرفت.
به گزارش ایلنا،  بلومبرگ در خبری نوشت: 
فرمانده ارشد ایرانی در حمله هوایی ایالات 
متحده به دستور ترامپ کشته شد، این اتفاق که 
در اثر حمله هوایی آمریکا در عراق صورت گرفت 
خطر درگیری فزاینده با جمهوری اسامی را 

تشدید می‌کند.

شبکه العربیه نیز در گزارشی عنوان کرد: 
تلویزیون رسمی عراق  از کشته شدن قاسم 
سلیمانی فرمانده سپاه قدس شاخه برون‌مرزی 
سپاه پاسداران ایران و دستیار او ابومهدی 
المهندس فرمانده خبر داده و حساب‌های شبکه‌ 
اجتماعی تصویری منتشر کرده‌اند که گفته 
شده متعلق به قاسم سلیمانی فرمانده سپاه 

قدس است.
فرانس ۲۴ هم در خبری نوشت: اوایل روز 
جمعه، یک فروند موشک با حمله به فرودگاه 
بین‌المللی بغداد به کاروان حشدالشعبی، فرمانده 

نیروی قدس سپاه را هدف قرار داد. واشنگتن 
پست هم نوشت: درگذشت قاسم سلیمانی، 
یکی از فرماندهان نظامی ایران، به طور حتم 
باعث افزایش تنش‌ها میان ایالات متحده و 

ایران می‌شود.
ایندیپندنت نوشت: قاسم سلیمانی در ماه‌های 
اخیر بارها به عراق رفت و آمد داشته است. یکی 
از خبرنگاران واشنگتن‌پست در عراق به نقل از 
منابع خود گزارش داده که مقامات حشدالشعبی 
و همراهان آنها در جریان حمله پهپادی به 
خودروهای‌شان در حال خروج از  فرودگاه بغداد 

کشته شده‌اند. به نظر می‌رسد پس از دوره‌ای از 
افزایش تنش‌ها در خلیج فارس در بهار و تابستان 
امسال در نتیجه عمیق‌تر شدن بحران بین ایران و 
آمریکا، اکنون کانون تنش‌ها به عراق منتقل شده 
است. مقامات عراقی همواره از تهران و واشنگتن 
خواسته‌اند که این کشور را به صحنه جنگ‌های 

نیابتی تبدیل نکنند.
پایگاه اینترنتی روزنامه نیویورک تایمز 
نیز خبر شهادت قاسم سلیمانی را بازتاب داد. 
نیویورک تایمز گزارش داد که آمریکا تایید 
کرده که قاسم سلیمانی طی عملیات آمریکا به 
شهادت رسیده است. نیویورک تایمز گزارش 
داد که انتظار می‌رود این اقدام به افزایش تنش‌ها 

بینجامد.

خبرگزاری راشاتودی نیز خبر شهادت 
فرمانده نیروی قدس سپاه را گزارش داد. این 
خبرگزاری گزارش داد که این اتفاق می‌تواند 

تنش‌ها در منطقه را افزایش دهد.
شبکه تلویزیونی بی‌بی‌سی نیز گزارش داد که 
پنتاگون شهادت قاسم سلیمانی را در بغداد تایید 
کرده است. این شبکه نیز اعلام کرد که این اقدام 

به تنش‌ها دامن خواهد زد.
شبکه فاکس نیوز نیز گزارش داد که ترامپ 
دستور این اقدام تروریستی را صادر کرده است. 
از سوی دیگر، ‌شبکه تلویزیونی سی‌ان‌ان گزارش 
داد که در پی حمله موشکی آمریکا فرمانده 
عملیاتی الحشد الشعبی نیز به شهادت رسیده 

است.

بازتاب خبر شهادت سردار سلیمانی در رسانه‌های بین‌المللی 


